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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide;

Hapishanesi’nde kalmaktadır. 30 Mart 2025 Süresiz Açlık Grevine başladı. Eşimin taleplerinin

kabul edilmesini ve yüksek güvenlikli olmayan bir hapishaneye şevkini istiyoruz. Mahpuslar

açlık grevi yaparken, B1 vitamini kullanıyor. Bu sinir hücrelerini besliyor ama hapishane
doktoru eşime B Kompleks vitamini vermiş. B1 vücut da birikmiyor. Bu yüzden yan etkisi,

zaran yok. Sinir sistemini iyi çalıştırıyor. B6 ve B12 karaciğer de birikiyor. Belli bir süre sonra

vücut atamadığı için, hele açlık grevinde gıda da alamadığı için, vücut da daha fazla birikiyor,

zehirleme yapıyor. 100 üncü günlere gelince B kompleksi kesmek gerekiyor. Yoksa zarar

vermeye başlıyor. Sadece B1 almak gerekiyor. Ben hapishaneyi aradım, bana ""doktor

kontrolünde, doktor öyle uygun görüyor " dediler. Eşim defalarca dilekçe yazmış ve saf B1

istediğini belirtmiş. Buna rağmen B Kompleks veriyorlar.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

Eşim Fikret Akar Karatepe Yüksek Güvenlikli

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Fikret Akar isimli yurttaşın sağlığı ne durumdadır?
3) Fikret Akar isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
4) Eğer bu iddialar doğruysa Fikret Akar isimli yurttaşa B1 vitamini yerine B Kompleks

vitamin verilmesinin gerekçesi nedir?

5) Fikret Akar isimli yurttaşın taleplerinin karşılanması amacıyla bakanlığımzın yapmış
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

6) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle açlık grevinde olan mahpus sayısı kaçtır?
7) Son 5 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden mahpus sayısı kaçtır?
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